



Замуровали на рабочем месте - так можно охарактеризовать ситуацию, которая произошла в понедельник, 17 февраля, с сотрудниками ЧП "Фактор-Инвест" в жилмассиве Солнечный. Около 5 часов утра представители "Службы единого заказчика" при помощи сварочного аппарата опечатали помещение, где располагается ЖЭК, при этом внутри оставались трое работников предприятия. Спасали подчиненных из плена заместитель директора Владимир Сыпало и неравнодушные жители жилмассива.

Напомним, в феврале прошлого года у предприятия "Фактор-Инвест", которое с 2008 года обслуживало жилой фонд жилмассива Солнечный, закончился срок действия договора с балансодержателем КП "Служба единого заказчика". Продлевать его действие не стали и назначили нового исполнителя - ООО "Досуг". Однако руководство "Фактор-Инвест" с таким решением оказалось категорически не согласно.

В свою очередь представители КП "СЕЗ" настаивают, что ими соблюдены все законные нормы при назначении нового исполнителя, что подтверждено многочисленными решениями судов, в частности, хозяйственного суда Донецкой области, который признал деятельность "Фактор-Инвест" незаконной.

"Разборки" и судебные тяжбы между предприятиями делятся уже год. Каждая из сторон, то и дело, выдвигает "веские доказательства" в пользу правомерности своей деятельности. Итог плачевен - многие горловчане, проживающие в жилмассиве Солнечный, просто не хотят платить квартплату. Побаиваются, что заплатят "не тому" ЖЭКу.

Очередное "столкновение" между представителями ЧП "Фактор-Инвест", КП "Служба единого заказчика" и ООО "Досуг" произошло в понедельник, 17 февраля. Пришедшие на работу сотрудники "Фактор-Инвест", обнаружив заваренные двери офиса, попытались проникнуть на рабочие места с помощью газового резака. Им активно противостояли оппоненты из КП "СЕЗ" и ООО "Досуг".

**"Горловский Медиа Портал"**